Dimanche 25 Août 2019
Sanary-sur-Mer : balade, plage et concert
Balade entre le fort de Six Fours / collégiale St-Pierre avec vue sur la région et la chapelle de Pépiole, qui serait la plus vieille d’Europe.
Puis détente à une plage de Sanary, a priori plage de Portisol (côté ouest).
Enfin, pour ceux qui le souhaitent, concert gratuit à partir de 21h (entier ou partiel).  

Le fort de Six-Fours a été construit à la fin du XIXe siècle. Après la guerre franco-prussienne de 1870, la Marine décida d'acquérir le vieux village fortifié de Six-Fours. Elle expropria les derniers habitants, rasa les maisons, l’église Sainte-Marie de Cortine ainsi que le château. La construction du fort débuta en 1875. 
La collégiale Saint-Pierre domine la rade de Toulon, le massif du Cap Sicié, l'île des Embiez... Prenez le temps de vous arrêter en contrebas et de marcher aux abords pour admirer la vue.
Monument historique classé, situé à 200 mètres au sommet de la colline du Vieux Six-Fours. Partie romane du XIème siècle, clocher du XIIIème siècle et agrandissement gothique en 1608.
La chapelle Notre-Dame de Pépiole est  ans doute une des ou "la" plus ancienne chapelle d'Europe, endroit perdu, isolé par une zone d'activités, vous fait passer en une seconde de la laideur moderne à l'idée que vous vous faites du paradis provençal.
Concert gratuit Collectif Fractales : 21h, Place Chapelle Notre-Dame de la Pitié (avec jolie vue sur la rade de Sanary). 
Pierre et le Loup de Prokofiev, avec récitant Francis Huster. Spectacle tout public dans un arrangement en quintette. Rencontre autour d’un verre  convivial avec les artistes à l’issue du concert.

LES MUSICIENS : Elio di Tanna, piano  -  Françoise Gnéri, alto  -  Eva Villegas, clarinette  -  Fauna Buvat, flûte  -  Manon Leroux, cello.
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